

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве в ЮАО г. Москвы информирует

13.10.2021

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве в ЮАО г. Москвы информирует, что **уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности** представляется юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими выполнение работ и услуг в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 29.04.2008 № 294 "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" юридические лица, индивидуальные предприниматели обязаны уведомить о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности уполномоченный в соответствующей сфере деятельности орган государственного контроля (надзора). Перечень работ и услуг в составе отдельных видов предпринимательской деятельности, о начале осуществления которых юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем представляется уведомление утвержден Постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 N 584 (ред. от 04.02.2021) "Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности" (вместе с "Правилами представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений").

Прием и учет уведомлений по форме, предусмотренной приложением № 2 к Правилам представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений, утвержденным Постановлением N 584 о начале осуществления отдельных видов работ и услуг может быть реализован: лично, через законного представителя, почтой, экспедитором (курьером), через **[Единый портал государственных и муниципальных услуг](#)**. **Рекомендуем Вам направлять уведомление через портал государственных услуг, что сохранит Ваше время и ускорит регистрацию уведомления.** При направлении уведомления в виде электронного документа днем его подачи считается день регистрации этого документа в системе электронного документооборота уполномоченного органа.

Управление Роспотребнадзора по г. Москве напоминает, что непредставление юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности или если в нем содержатся недостоверные сведения, влечет наложение административного штрафа в соответствии с ч. 1 ст. 19.7.5-1 КоАП РФ.

Проверить информацию об уведомлении в реестре можно по ссылке на сайте Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека **[Реестр уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности](#)**.

За регистрацию уведомлений, внесение записей в реестр и предоставление сведений, содержащихся в реестре, плата не взимается.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/trade-and-service-sphere/officially/detail/10322231.html>

[Управа Даниловского района города Москвы](#)